

学前教育法明年六一施行,坚决纠正幼儿园“小学化” 学前儿童入园不得组织任何考试测试

发展学前教育 坚持政府主导

发布会上,教育部政策法规司司长张文斌介绍,学前教育法分为总则、学前儿童、幼儿园、教职工、保育教育、投入保障、监督管理、法律责任、附则等9章,一共是85条。

其中,法律强化政府责任,规定发展学前教育坚持政府主导,以政府举办为主,大力发展战略性学前教育,鼓励、引导和规范社会力量参与。完善管理体制,规定国务院领导全国学前教育工作,省级和设区的市级政府统筹,县级政府负主体责任,政府及其有关部门在各自职责范围内管理学前教育。

同时,法律健全投入保障,规定实行政府投入为主、家庭合理分担保育教育成本、多渠道筹措经费的投入机制;明确学前教育财政投入、财政补助经费的分担机制。

在保障教育权利方面,张文斌介绍,法律规定地方各级人民政府应当推动适龄儿童在其父母或者其他监护人的工作或者居住的地区方便就近接受学前教育;学前儿童入园,不得组织任何形式的考试或者测试。规范保教活动,强调坚持保育和教育

11月8日,十四届全国人大常委会第十二次会议表决通过《中华人民共和国学前教育法》,将从2025年6月1日起施行。学前教育法有哪些具体内容?为学前教育瓶颈问题提出哪些破解之道?11日,教育部召开新闻发布会,就相关内容进行解读。

相结合的原则,科学实施保育和教育活动,不得教授小学阶段的课程内容。

幼儿园教职工聘任前 需做背景查询

在教师队伍方面,张文斌介绍,新出台的学前教育法规定幼儿园聘任教师等工作人员应当报教育行政部门备案,并进行背景查询和健康检查;存在可能危害儿童身心安全、不宜从事学前教育工作情形的,不得聘任。

中国法学会行政法学研究会副会长王敬波介绍,新出台的学前教育法第四十四条明确了两类从业禁止情形:

一类是具有虐待、性侵害、性骚扰、拐卖、暴力伤害、吸毒、赌博等违法犯罪记录的;

另一类是有酗酒、严重违反师德师风行为等其他可能危害儿童身心安全情形的。

此外,新出台的学前教育还针对幼儿园教职工体罚或者变相体罚、歧视、侮辱儿童等行为规定了法律责任,要求幼儿园或

者有关部门要依法根据情节轻重给予相关处理。

同时,法律强化待遇保障,规定幼儿园及其举办者应当保障教职工的工资福利,要求将公办幼儿园教师工资纳入财政保障范围。加强培养培训,规定政府及其有关部门应当制定学前教育师资培养培训规划,开展各种形式的培训。

有条件的地方 优化班额和生师比

发布会上,教育部基础教育司司长田祖荫介绍,下一步,教育部将认真学习宣传贯彻学前教育法,牢牢把握公益普惠的基本方向,加快完善学前教育公共服务体系。

一方面是要保障普惠性资源的有效供给,优化资源布局,增加人口流入地区普惠性资源特别是公办资源,加强人口流动变化较大地区入园供需监测,确保有效满足需求的同时,避免资源浪费。另一方面要提高资源供给水平,推动有条件的地方结合

当地实际,优化班额和生师比,改善办园条件,实现高水平资源优化配置。

在教师队伍建设方面,田祖荫介绍,严格幼儿园教师资质条件,把好教师入口关,对失德失范行为“零容忍”。依法保障幼儿园教师队伍工资待遇,提高教师培养层次和培养质量,加大教师思想政治、师德师风、专业能力等方面的教育培训,建设一支师德高尚、爱岗敬业、业务精良、结构合理的幼儿园教师队伍。

此外,进一步完善学前教育监管体系。加强过程监管,牢牢把握国家法律在幼儿园的卫生保健、安全防控、师德师风、收费行为、财务管理等方面画出的红线和底线,完善动态监管机制,建立健全督导评估、信息备案和公示制度,筑牢规范办学的保障网,让家长和人民群众放心。

同时严格规范保教行为,研究制定课程教学资源审定管理办法,严格规范监管在幼儿园推行使用的课程教学资源。持续开展清理整治,坚决纠正幼儿园“小学化”等不规范的办园行为。

引导幼儿园坚持保育和教育相结合,落实以游戏为基本活动,创设丰富的教育环境,支持幼儿主动探究学习,促进幼儿在游戏和生活中健康快乐成长。

据央视、中新社

外交部发言人林剑11日表示,多年来,美国从服务其地缘政治出发,一直指使挑动菲律宾在南海侵权挑衅,唯恐南海不乱,其险恶用心世人皆知。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,8日,美国国务院发表声明,支持菲律宾颁布“海洋区域法”,称该法使菲律宾国内法与《联合国海洋法公约》和2016年南海仲裁案裁决相一致。美方重视菲律宾在维护国际法,特别是在南海维护国际法方面的领导作用,呼吁各国将其海洋主张与反映在《公约》中的国际海洋法相一致。中方对此有何评论?

林剑表示,多年来,美国从服务其地缘政治出发,一直指使挑动菲律宾在南海侵权挑衅,唯恐南海不乱,其险恶用心世人皆知。

“美方口口声声要求各国遵守《联合国海洋法公约》,但自己却不加入《公约》,这是典型的虚伪‘双标’。”林剑说,南海仲裁案本身就违反《公约》,是彻头彻尾的政治闹剧,所谓裁决是非法的、无效的。

据新华社

外交部:美方唯恐南海不乱,险恶用心世人皆知

编辑:彭传刚 组版:侯波

大奖小奖都翻番,单注可中2000万元 双色球十二亿元大派奖火热进行中,公益“亿”起来

大奖小奖都翻番,单注可中2000万元,福彩双色球12亿元大派奖火热进行中!据了解,11月10日双色球最新一期开奖,就中出了16注一等奖,筹集公益金1.72亿元。

中国福利彩票是国家公益彩票,承载着筹集公益金的重要使命,“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨。福彩公益金造福于民,服务社会,在养老、助学、医疗、扶贫、赈灾、乡村振兴、社会保障等多个领域发挥着积极作用。福彩公益金取之于民,用之于民,一张2元钱的双色球彩票,就有0.72元用于支持社会公益事业。截至目前,双色球游戏累计销售9000多亿元,筹集

公益金3200多亿元。

2024年度双色球十二亿元大派奖活动自双色球游戏第2024126期于11月3日晚开奖开始,预计持续20期,总派奖金额12亿元。本次双色球派奖设立一等奖特别奖和六等奖翻番奖,一等奖特别奖奖金总额预先安排4亿元,六等奖翻番奖奖金总额预先安排8亿元。

一等奖特别奖。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。参照双色球游戏规则,当奖池资金低于1亿元时,单注一等奖特别奖派送奖金最

高限额封顶500万元;当奖池资金高于1亿元(含)时,单注一等奖特别奖派送奖金包括两部分,两部分最高限额封顶各500万元。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照当期一等奖单注基本奖金1:1比例支付派送奖金时,则当期一等奖特别奖奖金由符合派奖条件的一等奖按照中奖注数均分。若当期一等奖特别奖奖金未中出或有结余,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发。

六等奖翻番奖。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。当六等奖翻番奖派奖总金额达到或超

过8亿元时,特别规定如下:1.若当期派奖后一等奖特别奖已派送完毕或未派发奖金不超过2000万元(含),则从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动;若六等奖翻番奖派奖总资金超出8亿元,差额部分由双色球游戏调节基金补足。2.若当期派奖后一等奖特别奖未派发奖金超过2000万元,则将一等奖特别奖保留2000万元,剩余部分一次性补充至六等奖翻番奖,并自当期起合并派发,直至奖金派送完毕为止;若六等奖翻番奖派奖总金额达到或超过合并后的派奖金额,则从下一期起停止六等奖翻番奖派奖活动,差额部分由双色球游戏调节基金补足。

“公益福彩 益路花开”

 见证·公益福彩力量

滨州福彩积极响应省福彩中心“公益福彩 益路花开”公益活动号召,组织开展“公益福彩 益路花开”一走进滨州市滨城区居家养老服务活动,为他们送去油、米、面等

益路花开”

慰问品。滨州福彩中心职工、福彩一线销售人员、媒体及社会公众代表参加活动。滨州市滨城区居家养老服务工作人员带领大家参观了办公区、技能培训课堂,通过详细解说,深入了解了公益机构的建设历程以及公益金的使用情况,感受到了福彩公益金在改善老年人生活质量方面发挥的重要作用。

在培训课堂中,为让老人感受到更多的快乐与陪伴,活动精心策划了

滨州福彩走进养老机构

一场“报纸卷筒”比赛,老人们热情高涨,积极参与其中,他们灵巧地滚动报纸,认真地调整着姿势。比赛结束,每位参与老人均获得了福彩精心准备的奖品,这份奖品不仅是对他们参与活动的认可,更是福彩公益爱心的一份传递。

此外,滨州福彩与养老机构工作人员还为当天生日的老人举办了集体庆生活动,为他们送去蛋糕。老人们围坐一堂,许下了美好的愿望,真切

感受到了福彩的关爱与尊重。

本次开展的“公益福彩 益路花开”公益活动,提升了公众对福彩公益金使用成果的了解,充分展示了福彩“公益、责任、阳光”的品牌价值。下一步,滨州福彩将继续用实际行动践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,增强福彩从业人员的荣誉感和使命感,提高公众对福利彩票公益性的认知度和参与度,促进福彩公益事业积极健康发展。